

blac

oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλώς σας βρίσκω και πάλι φίλοι φιλάθλοι αναγνώστες... **Μεγάλο θέμα των** τελευταίων ημερών η κλήρωση του Κυπέλλου Ελλάδας, με υποψίες «στημένης κληρωτίδας», με μπαλάκια που πριν μπουν στην γυάλα ήταν στο ψυγείο για να διαφέρουν από τις άλλες και το «κατάλληλο χέρι» να τραβήξει την ομάδα που θέλει την κατάλληλη στιγμή και άλλα πολλά. Πολλά ειπώθηκαν, πολλά γράφτηκαν και τελικά.. αφού πάρθηκαν όλα τα μέτρα για μία εκατότα εκατό ακέραια κλήρωση χωρίς.. ζαβολιές, τα ζευγάρια των προημιτελικών που έβγαλε η κληρωτίδα.. έδειχναν να είναι στημένα!! Βλέπεται υπήρχαν στις οκτώ ομάδες των προημιτελικών, οι τέσσερις μεγάλες, Ολυμπιακός, Παναθηναϊκός, ΑΕΚ, ΠΑΟΚ, κι οι άλλες τέσσερις καλές και δυνατές ομάδες, Αστέρια, Πανιώνιος, Ηρακλής, Ατρόμητος. Ακόμη και μαθηματικά να το έπαιρνες, ήταν πάρα πολύ δύσκολο, να κληρώνονταν οι τέσσερις μεγάλοι με τους τέσσερις άλλους. Κι όμως έγινε. Με λίγα λόγια.. «Ούτε στημένη να ήταν η κλήρωση», για να πάνε κι οι τέσσερις κορυφαίες ομάδες στα ημιτελικά! Κι εκτέθηκε πολύς κόσμος από αυτή την κλήρωση, για την οποία δεν μπορεί κανείς να πει τίποτα και να κατηγορήσει κανένα...

Διαβάζω ότι οι «μεγάλοι» δεν είναι σίγουρο ότι θα πάνε και οι τέσσερις πακέτο στους ημιτελικούς. Όμως φέτος το κύπελλο δεν έχει εκπλήξεις, σημαντικές, μέχρι στιγμής. Η Καλλονή πήγε να την κάνει στον ΠΑΟΚ, αλλά την πήγαν καρτσάκι στην Τούμπα ο διαιτητής Κομίνης κι οι επόπτες Κούλα Χασάν και Σίπκας (όλοι από...πάνω). Αδιάβαστη την έστειλαν την καμμένη. Ακούω πόσο στις διάφορες αθλητικές εκπομπές από Ελλάδα ότι οι τέσσερις άλλες ομάδες που δεν λογίζονται «μεγάλες» είναι σκληρά καρύδια και με παράδοση στο Κύπελλο. Έχουν φτάσει σε τελικούς. Ο Ολυμπιακός κι ο ΠΑΟΚ έχουν το πιο δύσκολο έργο, αφού Αστέρια και Πανιώνιος είναι οι καλύτερες ομάδες μετά την πρώτη τετράδα, όπως αποτυπώνεται και στη βαθμολογία του πρωταθλήματος. Ο Ηρακλής είναι σκληροτράχηλος, αλλά μάλλον αυτό δεν αρκεί. Κι ο Ατρόμητος πρέπει να έχει το μυαλό του και μήπως την πατήσει στο πρωτάθλημα.

Διάβασα ένα κείμενο που απ ότι κατάλαβα ο αρθρογράφος του πρέπει να παίζει τα μαθηματικά στα δάχτυλα και στο θέμα ποσοτών να έχει ντοκτορά. Ο καλός αυτός άνθρωπος εξήγησε τα πάντα, αλλά ήταν τόσο αναλυτικός όσο αφορά την κλήρωση που δυσκολεύομαι να καταλάβω ακόμη κι εγώ που έχω μια κάποια εμπειρία σε παρόμοια θέματα..

Έχουμε 4 μπάλες μπλε (δυνατές ομάδες) και 4 μπάλες κίτρινες (λιγότερο δυνατές). Διαλέγουμε μια μπάλα. Είναι κίτρινη. Μας μένουν 7 μπάλες από τις οποίες οι 3 είναι κίτρινες και οι 4 μπλε. Άρα η πιθανότητα να έρθει μπλε είναι 4/7!!!. Η δεύτερη μπάλα σύμφωνα με την σημερινή κλήρωση ήταν μπλε. Οπότε τώρα έχουμε 6 μπάλες. 3 μπλε, 3 κίτρινες. Διαλέγουμε μια μπάλα. Είναι κίτρινη. Άρα μας μένουν 5 μπάλες για να επιλέξουμε το ζευγάρι της από τις οποίες οι 3 είναι μπλε. Συνεπώς, η πιθανότητα να έρθει μπλε είναι 3/5. Συμφωνά με την κλήρωση πάλι ήρθε μπλε. Άρα μένουν 4 μπάλες. πάλι 2 κίτρ. και 2 μπλε. Διαλέγουμε πάλι μια μπάλα, που είναι κίτρινη και μας μένουν 3 για να βρούμε το ταίρι της. για να έρθει μπλε η πιθανότητα είναι 2/3. Πάλι ήρθε μπλε. Το τέταρτο ζευγάρι της κλήρωσης έχει πιθανότητα 1. Για να ισχύουν όλες αυτές οι πιθανότητες συνδυαστικά πρέπει να τις πολλαπλασιάσεις. (έτσι λέει ο κανόνας). Άρα 4/7*(3/5)*(2/3)*1 = 24/105= 22,8%

Όσο τώρα αφορά την ημερομηνία του αγώνα του Ολύμπικ με την Ελλάς Μελβούρνης, ένας αγώνας φιλικού χαρακτήρα που όμως δεν πρέπει να απουσιάσει κανένας, θα διεξαχθεί στις 5 του Φλεβάρη στις 19.30 στο γνωστό ΟΚΙ JUBILEE.

Αυτήν την Κυριακή δίνει τον πρώτο φιλικό για το 2016 η ομάδα με τους έξι Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές. Η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ στην έδρα στις 18.00 αντιμετωπίζει την νεοφώτιστη στην Πρέμιερ Λιγκ 1, ΧΑΚΟΑ..

Καλό Σαββατοκύριακο σε όλους...

Ολυρούς για πρόκριση στο AFC U-23 Championship

Μία νίκη και μια ήττα για την εθνική ποδοσφαιρική ομάδα της Αυστραλίας κάτω των 23 ετών, στα πλαίσια των ομίλων του 2016 AFC U-23 Championship, που οδηγεί στους Ολυμπιακούς αγώνες του 2016 που θα διεξαχθούν στο Ρίο ντε Τζανέιρο. Ήττα με αυτογκόλ του Giancarlo Gallifuoco, στον πρώτο αγώνα των ομίλων με 1-0 από τα Αραβικά Εμιράτα και νίκη με 2-0 επί της αντίστοιχης εθνικής ομάδας του Βιετνάμ με τέρματα των ποδοσφαιριστών που αγωνίζονται στην ομάδα του Μπρίσμπαρ, James Donachie και Jamie Maclaren, μια νίκη βάλσαμο που.. έσωσε το πακνίδι, δίνοντας ελπίδες με μία ακόμη νίκη επί της Ιορδανίας στις 21 αυτού του μήνα οι Ολυρούς να περάσουν στην φάση των νοκ άουτ...

Αναφορικά με τις ομάδες που αγωνίζονται στους τέσσερις ομίλους του 2016 AFC U-23 Championship που διεξάγεται στο Κατάρ και την χρονική αυτή στιγμή έχει περάσει στην 3η αγωνιστική των ομίλων, οι εθνικές ομάδες που αγωνίζονται εκεί είναι ...

Στον 1ο όμιλο του 2016 AFC U-23 Championship, αγωνίζονται Κατάρ, Συρία, Ιράν και Κίνα. Στον 2ο όμιλο, Σαουδική Αραβία, Ιαπωνία, Βόρειος Κορέα και Ταϊλάνδη. Στον 3ο όμιλο, Ιράκ, Κορέα, Ουζμπεκιστάν και Υεμένη. Στον 4ο όμιλο, Ιορδανία, Αυστραλία, Αραβικά Εμιράτα και Βιετνάμ.

Όσο τώρα αφορά την 23άδα των Ολυρούς που επανδρώνουν την αποστολή της Αυστραλίας κάτω από την τεχνική διεύθυνση του Aurelio Vidmar, είναι οι..

Τέρι Αντώνης, Μουσταφά Αμίνι, Μπράντον Μπορέλο, Τζόσουα Μπρίλντε, Κάμερον Μπέργκες, Τόμας Ντενγκ, Τζέιμς Ντόναχι, Τζακ Ντουνκάν, Ράιαν Εντουαρτς, Τζιανκάρλο Καλιφουόκο, Σκοτ Καλογουάι, Τζέισον Γκέρια, Αλεξ Γκέρμπας, Αντριου

Χολ, Αάρν Λένοξ, Τζάιμ Μακλάρεν, Πολ Χολ, Στέφαν Μακ, Μπράντον Ονί, Κόννορ Πάιν, Τζόσουα Σοτρίο, Ανταμ Τάγγαρτ, Στιβεν Ουγκάρκοβικ.

Σημ. Οι αγώνες των Ολυρούς δεν θα μεταδοθούν «ζωντανό» από το Fox Sports, αλλά σε μαγνητοσκοπήση.



Στον πρώτο αγώνα των Ολυρούς στα πλαίσια του 2016 AFC U-23 Championship, ο Τέρι Αντώνης δεν αγωνίστηκε ταλαιπωρούμενος από ίωση, με την απουσία του να είναι αισθητή στην ενδεκάδα της εθνικής Αυστραλίας κάτω των 23 ετών που γνώρισε την ήττα με 1-0 από τα Αραβικά Εμιράτα. Στον δεύτερο αγώνα μπήκε αλλαγή στο δεύτερο ημίχρονο στη θέση του Μουσταφά Αμίνι και.. 2-0 επί της αντίστοιχης εθνικής ομάδας του Βιετνάμ με τέρματα των ποδοσφαιριστών που αγωνίζονται στην ομάδα του Μπρίσμπαρ, James Donachie και Jamie Maclaren, χθες οι Ολυρούς αντιμετώπισαν την Ιορδανία και συμφώνα με δηλώσεις του επιθετικού μέσου του ΠΑΟΚ, είναι έτοιμος να ξεκινήσει στον αγώνα αυτό.

Εκνευρίστηκε ο Τσόγγκα με τους Έλληνες φιλάθλους

Όπως συνήθίζεται στους αγώνες του Μάρκου Παγδατή υπάρχουν πάντοτε ένθερμοι Έλληνες που δημιουργούν ατμόσφαιρα ποδοσφαιρού κάτι που ενόχλησε τον Τσόγγκα. (VIDEO)

Ο Τσόγγκα πήρε την πρόκριση στον επόμενο γύρο του Αυστραλινού Όπεν παίζοντας κόντρα στον Μάρκο Παγδατή. Ο Γάλλος τα βρήκε σκούρα και σε συνδυασμό με τους ένθερμους φίλους του Κύπριου τενίστα αυτό του δημιούργησε εκνευρισμό.

Η αλήθεια είναι ότι σε έναν ακόμα αγώνα του Παγδατή στην Αυστραλία δημιουργήθηκε ατμόσφαιρα ποδοσφαιρικού αγώνα με τα συνθήματα υπέρ του να ακούγονται σε όλη τη διάρκεια της αναμέτρησης.

Αυτό οδήγησε στον εκνευρισμό του Τσόγγκα ο οποίος παραπονέθηκε στον διαιτητή να κάνει κάτι.

